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HMCCJ/IEJOBATDHb DPYHKU MO
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© K15 K= K0 K== Kyy=1
® y(1)=2, Y(-1)=-2 Y(0)=-3 Y(-1)=-4 Y(1)=-4
© ¥(2)=-2, ¥(-2)=2 Y(-2)=5 Y(2)=5
® HAMEOﬂbLIJEE 3HAYEHME HAMBOJIbLLUEE 3HAYEHU
© Y(1)=Y(-2)=2 Y(-2)=Y(2)=5

© HAUMEHDBLLIEE 3HAYEHME ~ HAMMEHDBLLEE 3HAYEH
© Y(2)=Y(-1)=-2 Y(-1)=Y(1)=-4



«lemugpparop»

V'=6X2(K)

v=2x3

Y'=6X (V)
V'=12X*()
V'=6X+1(B)

Y'=3X (0)
Y'=6X (A)
Y'=COSX(I)

Y=2sinx

V'=2COSX(P)
V'=-2COSX (C)
Y'= X}(®)

vV=x%/3

¥'=X%*3(X)
V'=3X44)
Y=1+X (N)

Y=1+x

V'=0 (M)
V=1(A)
Y'=COSX (JI)

Y=cosx+2

Y'= -SINX+2 (B)
Y'=-SINX (I
Y'=1(39)

Y=¢*

V'=e* (E)
Y=0(T)
V'=2VX (3)

V=x

V'=1/2VX (H)
V'=-1/2X (IIl)
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Bonpoc: kakyto HanbdornbLyto
nnowanab 3eMv MOrn KynuT
®bHNKNNLBI?

—

Bog



Jaoaua.

OgHa CTOpOHA OPSIMOYTOJIBHOIO
y4acTKa 3€MJIH IIPUMBIKACT K OEpery
MOPSI, a TPU JPYTHUE OrOf
pPEMHEM, JJINHA KOE
KaKOBBI TOJIKHBI Q
yJacTKa, YTo0




' [lepesedem 3adayvy HaA A3bIK
Mamemamuku.
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k S = x-(L-Zx)



PEIHEHUE:

3AJA/TUM OYHKIIHIO
S(X)=X*(600-2X)=600X-2X?

HAHJIEM IIPOH3BO/THYIO
S¢(X)=600-4X

HAWIEM CTAIIHOHAPHBIE TOYK
S’ (X)=0
600-4X=0
-4X=-600
o X=150
HAHJIEM 3HAYEHUE

IIPUH X=150
5(150)=150*(600-2*150)=4500 (Mm2)




«MHOTO0 11 YETTOBEKY 3eMIIH HYKHOY

®parment pacckasza JI.LH. Tojacroro «Muoro
JIK YeJIOBEKY 3eMJIM HYKHO» 0 KPeCTbSIHUHE
IIaxome, moOKynmaBuieM 3eMJIK0 y OAILIKHP.

-Lena y nac oona: 1000 pyﬁﬂeu 3a 0eH \
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- Kakaa oﬁgamo mepa — 0qub? ONIBKO
- Mt 920, — zoaopum, He ymeem ct umamp
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durypa, koropas noayuujacs y Ilaxoma,
N300pakeHa HA PUCYHKe

13

" P=40 km
S=(a+b)/2*h

\ S=(2+10)/2*13=78 (km?)
15

(IpsAMOVTOJIbHAS TparelH )

2 |

IIpoBepuM, HANOOIBLIIYIO JIU
IJIOIIAAb MPU 3TOM MOJYYHJI ObI
ITaxoMm (€ y4eToM TOro, 4YTO Y4ACTKHU
00BIYHO UMeEKT (popMy
NPAMOYIroJbHUKA)?
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a — nmepBasi CTOPOHA,
20 — a — BTOpas cTopoHa

S=a(20-a)=-a*+20a.

S'=-2a+20=0,
a=10.
S=10%*(20-10)=100 (xm?)

P =40 xm.

Hau 6oL Uemblpexy20/1bHUK — Keaopam, m.e.

Haubovwan naouwiaov — 100 m?>

h




BBIBOABI

1.Ecn @YHKUMA HenpepbiBHA Ha OTpe3Ke, TO OHa AOCTUraeT
Ha HEM MW CBOEro Hambosibliero, M CBOEro HaMMeHbLUEro
3HaYEHUM. -‘

2.Hanbonbwero u HauMeHbLUEro 3HAaYeHUN HenpepbiBHAS
(PYHKLUMSA MOXET AOCTUraTb KaK Ha KOHUAX OTpe3ka, Tak WU
BHYTPU Hero. |

@
3.Ecrn Haubonbwee (MM HaMMeEHbLUee)  3HAdeHue

NOCTUraeTcsl BHYTPWU OTpe3Ka, TO TO/IbKO B CTAaLMOHAPHOW UK
KPUTUYECKOM TOYKE.




JJ1s1 CTOTHKY MAIUH BBIACJIUIN IJIOAAKY
NPAMOYIoJbHOU (hOPMBbI, IPUMBIKAIOIIYIO OJ{THOH
CTOPOHOM K cTeHe 3aaHusd. Iliomaaky o0Hecau ¢
TpeX CTOPOH METAJINYEeCKOH ceTkoi aaunom 200 m,
U IUI0Ab €€ MPU 3TOM 0KAa3aJ1aCh HAUO0O0JIbILIEH.
KakoBbI pasMepsbl IIOIAAKA?
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OxHo umeer hopmy
IPAMOYI0JIbHUKA, IEPUMETP
KOTOPOIro paBeH 8 M. KakoBbI
H0JIKHBI OBITH pasMepbl OKHA,
YTOObI OHO MPONYCKAJ0 HAMDOIbIIIEE
KOJHUYEeCTBO cBeTa?




Yro6b! HaliTi Hanbonbluee N HauMeHblLee 3HaYeHUs
CPYHKLUN HAOO :

T

1.Haitn npon3BoiHyt0 AaHHOWM CPYHKLLMN.

B 2 Hawtn Kputnyeckine Toukin coyHKLLIAN.
B 3 BbluncanTb 3HaueHNs CoyHKLMIA Ha KOHLIAX JaHHOro

oTpeska.

B 4 Bbluncnntb 3HaueHus CPYHKLNN B TEX KPUTNYECKIX
TOYKax, KoTopbl€ NMpuHaanexar 3ajaHHOMY OTPE3KY.

B 5.Cpen HailiEHHbIX 3HAYEHI CHYHKLMI BbIOpaTh
Hanbonbluee 1 HaMeHbIUEE.




Puc. 24.
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PelLueHne.

O0603HaYMM CTOPOHY BBIPE3aEMBbIX IO yIJIaM KBaJIpaToOB Yepe3 X.
JIHOM KOPOOKH SBISIETCS IPAMOYTOJIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO PABHBI a =
25 —2xuB=40-2x.

BricoTa KOpoOKH paBHaA X.

V = (25 — 2x)(40 — 2x)x, T.e. ABIseTCSA (PYHKIIMEH OT MEPEMEHHOM X.
y = (25 — 2x)(40 — 2x)x = 4x> — 130x* + 1000x

OJ13: (0; 12,5).

Haiinem skcTpemMyMmbl 3TO (QyHKIIUH.

y' = (4x° — 130x> + 1000x)' = 12x> — 260x + 1000

12x? — 260x + 1000 = 0

Kputnueckue touku QyHkunu x=162/3 — He BXOAUT B 00J1aCTh
onpenesieHus: PyHKINH.

B =5

A

V(5) = 2250cm>.




(X) = 2x3 - 3x2 - 36x Ha ompe3ske [-2;1]

f(x) = x3 > 67(2 + 9 Ha ompe3ske [-2;2]

3
(x) = x3 +— Ha ompeske [1/2;2]
X




Jlomalnee 3a1aHue:

SAOAHME 1
HAUTU HAMBOJ/IbLLEE Y HAMMEHBLLEE 3HAYEHWME ®YHKLMU

Y = X3-3X2-45X + 1 HA [-4; 6] BE3 [IOCTPOEHUA TPA®UKA o
3SAO0AHME 2

PEKJIAMHbIV LUAT UMEET ®OPMY MPAMOYIOJIbHUKA S = 9 M2.

MU3rFOTOBbTE LUNT B BUAE INMPAMOYIOJIbHUKA C HAMMEHBLUMM
NMEPUMETPOM.




CIHACUBO 3A YPOK




